

Вирусы вокруг нас.

- Сейчас всё больше и больше людей заболевают такой болезнью как менингит о ней я и расскажу.

Менингит у детей и взрослых:

причины возникновения, симптомы и признаки

- менингит это острое инфекционное заболевание характеризующееся воспалением оболочек головного и спинного мозга. Возбудителями менингита являются различные бактерии и вирусы (менингококковая инфекция, гемофильная палочка, туберкулезные палочки, энтеровирусы и пр.). Основные симптомы и признаки менингита это: сильная головная боль, высокая температура, многократная рвота, темная сыпь на теле, невозможность привести голову к груди и сильная боль при попытке разогнуть ноги больного в коленях. У грудничков и детей до года менингит проявляется сильным плачем и беспокойством, отказом от пищи, появлением сыпи и выбуханием большого родничка. Диагностикой и лечение менингита занимаются врачи невропатологи и инфекционисты. При возникновении первых симптомов менингита больного следует как можно скорее госпитализировать. Лечение менингита включает использование антибиотиков, мочегонных средств, гормональных препаратов, жаропонижающих.

Что такое менингит?

- Менингит это воспалительное поражение оболочек головного и спинного мозга. Менингит является тяжелым заболеванием и представляет грозную опасность для жизни человека.

- Менингиты занимают 10 место в мире среди причин смертности от инфекционных болезней. Например, в некоторых странах Африки показатель заболеваемости населения менингитом составляет 200-300 случаев на 100 тыс. населения. Показатель смертности при менингите колеблется от 10 до 20%.
В Европе наиболее высокий уровень заболеваемости менингитом встречается в северных странах (Исландия, Ирландия).
В последние 40 лет частота возникновения менингита у взрослых и у детей значительно возросла. У детей менингит встречается чаще, чем у взрослых. Средний уровень заболеваемости менингитом у детей (до 14 лет) составляет до 10 случаев на 100 тыс. населения. Как правило, течение менингита у детей является довольно тяжелым. Риск развития летального исхода зависит от возраста детей. Чем младше ребенок, тем вероятнее трагический исход болезни.



- По данным от 26.10.13 в Нижнем Новгороде заболел 31 человек.